

# 教育资讯

接受中央电视台等名家专业指导

## “梦响最强音”帮您实现播音主持梦

报名详细情况及注意事项, 咨询电话: 56568138

自本报发布今年7月至8月,在北京举办“梦响最强音·2016”播音主持朗诵训练营的消息后,引起心有播音主持人梦想的朋友们极大的兴趣。本报作为郑州区域独家合作单位,继续接受家长报名。唐善普

### “梦响最强音”助您实现播音主持梦

您是否有过这样的梦想:有那么一天,一支精致的话筒摆放在你面前,通过它,数亿计的听众听你娓娓道来,慷慨激昂;有那么一天,你站在舞台中央,把控整场晚会起承转合,风云跌宕。如果有,那就来吧!今年暑假,相聚在北京,相聚“梦响最强音”,播音主持朗诵训练营,将助你无限接近这个梦想。

今年7~8月,在北京举办“梦响最强音·2016”播音主持朗诵训练营,是为落实为每个青少年播种梦想、点燃梦想,让更多青少年敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦,为实现中国梦增添强大青春能量。训练营由中国新闻文化促进会语言文化传播学会、中国诗歌学会朗诵演唱专业委员会和北京语言学会朗诵研究会主办。三方联手推出的训练营,旨在提高青少年播音、主持和朗诵水平,提升交流沟通和语言表达能力,培养、选拔优秀人才,打造更多的文化演出新闻实践机会。

中央电视台等名家专业指导

活动期间,你将当面聆听播音主持界名家名人授课,与来自中央电视台、中央人民广播电台等媒体,以及中国传媒大学、中央戏剧学院等高校的专家、名师面对面交流,接受专业指导。

如果你想更快实现自己的艺术梦想,那就赶快咨询报名吧。今年暑期,在北京相会。

**开营时间:** 第一期:7月16日~22日(七天)、7月16日~25日(十天)  
第二期:7月29日~8月4日(七天)、7月29日~8月7日(十天)  
**招生范围:** 8~18岁青少年,每期200人  
**报名截止时间:** 6月20日  
报名详细情况及注意事项, 咨询电话: 56568138

## 真正能为留学加分的夏令营 送给孩子最好的假期礼物

四重惊喜等着您,颁发证书为您留学“加分”

“提前体现牛津和剑桥这些世界级名牌大学”……由本报发布的“来英伦精华夏令营感受扑面而来的英伦风”夏令营消息,在这个暑假,让孩子感受世界最好的大学和美丽的国度,颁发的证书还能为您留学加分。家长尤其是家里准备让孩子出去留学的家长表示,“能为孩子加分,这是一个难得的夏令营”,也是送给孩子暑期最好的礼物。据了解,本报作为郑州区域独家合作单位,继续接受报名。唐善普

### “四重惊喜”的夏令营,约吗?

美丽的斯多花园将让您流连忘返,一流的斯多学校将让您体验英式私立学校的教育魅力,牛津、剑桥大学将让您感受知识殿堂的神圣,伦敦和白金汉宫的建筑将让您体会日不落帝国的辉煌。这,就是英伦精华夏令营所带给您的精彩。

只有进入英国校园,与英国教育的亲密接触,您才能对将来是否需要到这里学习有明确的判断。因此,夏令营将提供您留学之前预先和亲历式的体验,它胜过无数次电脑

上的浏览和无数文章、图片和视频的概述。

英伦夏令营将在这个夏天给您带来四重惊喜:一座欧洲最美的英式花园(是欧洲最负盛名的古典式宫殿风格布局),一所英国顶级的私立学校(英国最顶级的私立学校之一,鼓励学生自主思考、展现自我、挑战权威。每年都有学生被牛津和剑桥大学录取),一次英国贵族精英教育的亲身体验,一段与世界各国青少年共同学习的难忘经历。

### 能为留学“加分”的夏令营,值!

按英国私立学校教学模式,开展具有贵族、精英教育特色的教学和艺术培训等活动。除主要课程外,营员还将参加学校专门举办的舞会、晚会和晚餐;与世界各国青少年混班上课、生活,享受真正的国际化游学体验。安全超一流的英国私立学习环境,优越全方位的英国管家式生活服务,全程由英国老师管理。届时还将参观牛津和剑桥大学,斯特拉福特和伦敦等。

由具有50年教学经验的摄政教育集团主持夏令营。闭营时颁发证书,证书对以后留学会有所帮助。

**参营对象:** 7~17岁青少年(每期营员30名)  
**出发时间:** 7月17日~30日;8月1日~8月14日  
**报名时间:** 5月31日前  
**报名电话:** 56568138

### 教育播报

#### 包祥《美的邂逅》新书在郑首发

4月23日,恰逢第20个世界读书日,北京资深教育专家——包祥先生自然生长教育高峰论坛暨《美的邂逅——中国文化里的教育启示》在郑州艾瑞德国际学校首发,来自全国各地的教育专家和知名校长们会聚于此,共同庆祝包祥先生从教四十周年,见证自然生长教育魅力。《美的邂逅——中国文化的教育启示》由华东

师范大学出版社出版,属于大夏书系丛书,该书从中国文化中汲取了教育的原意,对宇宙、自然、人生、社会的深刻介绍,可以开启人生智慧。

活动承办单位——郑州艾瑞德国际学校,是“自然生长”教育理念的践行者和实践基地。该校董事长孙银峰表示:“包祥是当之无愧的教育家,他给众多家庭和孩子带来福音!” 闫明

#### 2016中国教育培训行业年会郑州召开

上周,2016中国教育培训行业管理与发展年会(春季)会议在郑州国际会展中心召开,来自亚洲各国(地区)及国内教育培训行业大佬、教育专家齐聚一堂,5000人的会议厅内座无虚席。中国教育培训联盟理事会主席牛新哲致开幕辞,中国教育部全职委副主任刘延申做《互联网时代的国际教育发展趋势》的主题分享。

据悉,本届年会的主题为“重生的力量”,重在“合作共赢”。年会从研判行业大势,破解机构发展困局出发,探讨了新形势下行业发展之路,引领着教育培训机构形态的变化和发展。此外,由联盟推出的“教培业最具发展潜力机构或品牌”系列评选活动,也在年会上公布结果,而联盟倡议的公益活动更是得到了与会单位的热烈响应。 闫明

#### 河南工程学院举办毕业生大型双选会

4月23日,河南工程学院在龙湖校区田径场举行了2016届(春季)毕业生大型双选会暨2017届毕业生实习见面会。据悉,此次招聘会吸引了来自中国中铁、中国电建、中国核建等20多家大型国有企业以及好想你、新大陆、黑牡丹、新乡化纤等10多家上市公司,涉及北京、天津、上海、广东等和省内共388

家用人单位,提供就业岗位9657个。

招聘会的成功举办,为该院毕业生搭建了与企业沟通的良好平台,拓宽了大学生就业渠道。同时也为在校学生提供了一次生动的求职择业体验,增强了学生尽早关注就业、主动就业的意识,为毕业时成功走向社会打下良好基础。 闫明

#### 第三届新闻工作者钓鱼赛圆满举行

细雨绵绵,空气清新,数百名新闻工作者于近日在郑州市河湾生态农业园垂钓中心,参加了第三届“郑州城轨交通学校杯”驻省会新闻工作者钓鱼邀请赛。本届邀请赛是由河南省记者协会、省网络媒体协会主办,郑州城轨交通学校承办,河南太公渔具公司协办。

郑州城轨交通学校是由郑州市教育

局批准成立,纳入省统招计划的一所全日制城轨交通类学校。经过四年来的艰苦奋斗,学校发展迅速,已成为中原职业教育事业中的“万人名校”、“特色学校”,钓鱼比赛加强了新闻单位之间的联系,加深了新闻单位之间的感情,增强了新闻单位之间的友谊,活跃和丰富了新闻工作者的业余文化生活。 唐善普

#### 地球日,郑州市环保局走进伏牛路小学故事城堡

4月22日下午,中原区伏牛路小学故事城堡迎来了特殊的客人——郑州市环保局宣教中心王晓莉书记一行三人来到孩子们中间,和他们一起度过了一个有意义的地球日。

据悉,4月22日是第47个世界地球日,所以本期伏牛路小学故事城堡的主题是“保护地球母亲”。璐璐姐姐从“地”讲到“水”,从“绿”讲到“霾”,一听

到“霾”,孩子们个个瞪大了眼睛,这可是时下大家最关心的话题。璐璐姐姐说:“霾,是空气中因悬浮着大量的烟、尘等微粒而形成的混浊现象。这个字早在几千年前的殷墟甲骨文就开始出现,距今已有3600年了……”同样没有科教、没有大道理,只从汉字本身抽丝剥茧,璐璐姐姐又一次让听众们感受到了中国汉字的博大精深。 刘晓银 陈俊朵

#### 金水区艺术小学HAPPY KIDS英语社团参加CCTV“希望中国”英语教育短剧录制

4月24日,金水区艺术小学HAPPY KIDS英语社团参加了CCTV“希望中国”英语短剧的节目录制。据介绍,该校参加录制的是英语教育短剧《灰姑娘》。录制前,老师和同学们利用课余时间用心准备,精心排练,从现场道具到演员服装,从每一句台词到每一个

眼神,不放过任何一个细节,最终使整个表演过程精彩纷呈,赢得录制现场各位老师和家长们的阵阵掌声。通过英语经典剧目录制,给孩子们提供了进一步了解英语文化的平台和学习语言、运用语言的真实场景,让英语学习走进了学生的生活,走进孩子的心灵。 海霞

#### 郑州十二中创客工场仪式顺利举行

培育少年创客,关注国家创新能力。4月25日,创客工场启动仪式在郑州12中顺利举行。郑州市教育局副局长田保华、郑州市知识产权局书记石云昂书记、十二中校长王文科,以及创客负责人,专家等参加了启动仪式。仪式由12中书记郭慧洲主持。

据了解,创客教育是一种融合信

息技术,秉承“开放创新、探究体验”教育理念,以“在创新中学习”为主要学习方式和以培养各类创新型人才为目的的新型教育模式。创客教育集创新教育、体验教育、项目学习等思想为一体,契合学生富有好奇心和创造力的天性。为12中今后创客教育工作的顺利开展打下了坚实的基础。 李科 魏景